
FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes No Total
18-29 		  [None]	       100.00% 	   3
30-49 		  9.80% 90.20% 51
50-65 		  14.47% 85.53% 152
65+ 		  8.73% 91.27% 229
Total 		  10.80% (47) 89.20% (388) 435

By Commission District 
1 		  6.45% 93.55% 31
2 		  8.33% 91.67% 48
3 		  11.63% 88.37% 43
4 		  13.11% 86.89% 61
5 		  18.18% 81.82% 55
6 		  6.12% 93.88% 49
7 		  7.14% 92.86% 56
8 		  8.33% 91.67% 48
9 		  15.91% 84.09% 44
Total 	    10.80% (47)	 89.20% (388) 435
By Gender 
Unknown        5.00% 	        95.00%	   20
Female 11.98% 88.02% 217
Male    10.10%  89.90%  198
Total		  10.80% (47)   89.20% (388)  435

Yes  10.80% (47) 
No 	 89.20% (388)

Survey conducted July 13, 2012

This week the Knoxville Chamber of Commerce 
announced their intention to form a Political 
Action Committee or PAC for the purpose of 

influencing local political decisions and elections.

In your opinion, should the 
Chamber of Commerce 

continue to receive local 
tax dollars if they are going 
to influence local political 
decisions and elections?


